

15

XVI
25 ДЕК 1935

М. СЕМЕНОВА ВО ФРАНЦИИ

БЛЕСТЯЩИЙ
УСПЕХ
СОВЕТСКОЙ БАЛЕРИНЫ

17
ПАРИЖ, 24. (По телефону). Вчера в «Гранд-Опера» состоялось выступление советской балерины Марины Семеновой в балете «Жизель». На спектакле присутствовали французский посол в Москве г-н Ш. Альфан, турецкий министр иностранных дел г-н Теффик Рюшту Арас и работники советского полпредства во Франции во главе с полпредом тов. В. П. Потемкиным.

Спектакль прошел с огромным успехом. Переполненный зрительный зал несколько раз в течение спектакля устраивал советской балерине овацию.



В беседе с вашим корреспондентом Марина Семенова заявила следующее:

— Я очень довольна приемом, оказанным мне в Париже. Зрители «Гранд-Опера» встретили мои выступления с большой теплотой.

Я счастлива, что мой успех снова подтверждает, на каком высоком уровне стоит искусство моей великой родины. Я счастлива, что мне — представительнице молодого поколения советского балета — пришлось показать достижения советского балета.